
 

 

 

 

Notulen vergadering MR Daltonschool Willibrordus 

19-11-2025 
 

Onderwerp Besproken Besluit/ 

instemming/ 

advies 

1 Opening De voorzitter heet iedereen welkom.  
Aniek stond nog op afmelding, maar is gister weer begonnen na 

haar verlof en dus aanwezig. Welkom terug.  

Aanwezig: Lynn, Geert, Manuel, Aniek, Danielle, Beryl 

Afwezig: Jochem 

 

2 Mededelingen/ 

ingekomen stukken 

Geen mail in de MR-mail.   

3 Voorbespreking De voorbespreking wordt niet genotuleerd.  

4 GMR update Notulen en agenda kwamen vandaag, toch even kort besproken.   

Vanaf nu met directie: 

7 Vaststellen notulen en 

actielijst 

Notulen zijn goedgekeurd. 

Actielijst is besproken. 

Agenda en vergaderdata worden ook op de website vermeld.  

 

8 Tevredenheidsonderzoek Het tevredenheidsonderzoek wordt digitaal gedeeld en 

toegelicht. We bespreken de uitkomsten. Dit onderzoek is door 

de leerlingen van gr 6-7-8 (24-25) ingevuld. De uitkomsten van 

de leerlingen zijn herkenbaar voor de school. 78 ouders hebben 

hem ook ingevuld. Gemiddelde uitkomsten van de ouders zijn 

positief en hoger dan de gemiddelde benchmark. Ouders geven 

gemiddeld 8.4. Eventuele aandachtspunten worden opgepakt. Er 

volgt een terugkoppeling naar ouders via Social Schools. 

 

9 Jaarverslag school 

evaluatie en vooruitblik 

MR geeft aan dat het stuk nog iets verduidelijkt mag worden, 

maar de speerpunten zijn duidelijk. Er zit een duidelijke lijn in 

welke onderwerpen wanneer aan bod komen, het team geeft aan 

dat zij hier inbreng in hebben en er is draagvlak in het team.  

 

10 Toelichting begroting Er wordt een toelichting op de begroting gegeven.  

11 Update huisvesting/ 

fietsenstalling 

Er wordt een toelichting gegeven. Er is niets definitiefs, maar er 

zijn gesprekken gevoerd wat mogelijkheden zijn. Er wordt ook 

gesproken over het fietspad en een extra aanrijdt route naar de 

school, zodat we niet over het schoolplein of de parkeerplek 

hoeven te fietsen en er een directe route naar de rotonde is (waar 

ouder kunnen wachten op hun kind).  

 

12 Voortgang schooljaar 

2025-2026 

Vooral even over de Sint gezelligheid en drukte gehad.  

De instroom gaat zoals verwacht. 

 

13 Agendapunten januari *terugkoppeling acties Tevredenheidsonderzoek op de agenda 

zetten. 

*begroting en capisci en huisvesting weer op de agenda zetten.  

 

14 Rondvraag en afsluiting Punt vrije vrijdagmiddag voor kerst besproken. We houden het 

vakantierooster aan. Dus de vrijdag gaan we tot 14.00 uur naar 

school.  

Familiedag was geslaagd, leuke activiteit, goed bezocht.  

Vergadering wordt gesloten.  

 

 



 


